



主办:齐鲁晚报·今日菏泽 菏泽市银行业协会

东明农商银行掀起“清收风暴”

6天时间累计现金清收不良贷款736.99万元

为进一步加大不良贷款清收工作力度,加快推进清收活动的深入开展,锤炼清收队伍素质,增强全体员工干事创业的凝聚力、战斗力和执行力,大力推进诚信社会建设。在东明县委、县政府和公检法等部门的有力支持下,东明农商银行于近日在全县开展了一次“清收风暴”活动。活动期间,全行干部职工齐心协力,取得历史性辉煌战绩,6天时间累计现金清收不良贷款736.99万元。

为确保活动顺利进行并取得预想效果,东明农商银行成立了以党委书记、董事长李中奇为总指挥,行长杨慧生为总

司令,其他班子成员为战区司令,部室负责人为成员的“清收风暴·亮剑行动”指挥部,各支行成立了清收突击队,组成六大战区,具体负责各自辖内不良贷款的清收工作。同时组织召开了不良贷款“清收风暴·亮剑行动”启动仪式暨誓师大会,东明县委常委、政法委书记,县人民法院、县人民检察院、县公安局负责人等出席会议,为“清收风暴·亮剑行动”提供了强有力的政治保障、组织保障和法律保障。

不良贷款“清收风暴亮剑行动”开展第一天,总指挥李中奇、总司令杨慧生、第一战区司

令韩秀成驱车来到第一战区大屯战队,与队员一同参加晨会,一同进驻欠贷户家中做工作,向欠贷户讲解欠贷款不还的危害和带来的不便。通过做思想工作,刘岗村欠贷户刘某认识到了自己的错误,决定把欠了8年的5万元不良贷款当天还清。六大战区当日现金清收表外不良贷款101笔,金额99.4万元;其中,表内不良贷款30笔,金额55.56万元;表外不良贷款71笔,金额43.84万元。

面对顽固不化的老赖户,该行还联合县人民法院进行严厉打击,出动警车对欠贷大户进行集中抓捕,严厉打击了“老

赖”的嚣张气焰。据统计,仅三天时间抓捕10人,拘留5人,收回不良贷款53.97万元。

清收期间,战区司令全程陪同,清收战士们士气高昂,不畏风吹日晒、不惧困难、排除种种阻力,累得声音嘶哑,谁也不叫一声苦,谁也不喊一声累。就是这样的精神,促使了一个个“老赖”真正妥协,其中,2015年贷款80万元的张某在这次清收风暴活动中也将贷款还清。

此次“清收风暴”取得如此辉煌的战果,是东明农商银行每一名员工努力的结果。活动期间,焦楼支行客户经理冯进升的孙子患重感冒连续几天在

刘楼卫生院治疗,他与战队在刘楼中学清收,近百米距离都没顾上去看望,正是有冯进升这样舍小家顾大家的甘于奉献精神,焦楼战队完成现金不良贷款清收17.24万元,完成任务的132.59%。

据统计,东明农商银行此次“清收风暴”硕果累累,不仅形成诚信光荣,失信可耻的良好氛围,还在全县范围内形成清欠的高压态势,开展仅6天时间累计现金清收不良贷款736.99万元。

记者 董梦婕
通讯员 刘汉功 单燕祥



恒丰银行菏泽分行“增提创”活动走进天华产业园

“增强联动、提升服务、创立品牌”主题年活动期间,恒丰银行菏泽分行行长李丽到天华产业园调研考察。据悉,增提创主题年活动开展以来,恒丰银行深入辖区重点企业、项目、园区走访调研,了解企业实际生产经营状况,助力企业攀新高。 记者 董梦婕 通讯员 王庆辉 摄影报道

菏泽银行业助力外出人员返乡创业

菏泽银行业精准服务支持外出人员返乡创业,积极为外出人员返乡创业提供金融便利,满足多样化融资需求。据统计,2016年以来,累计发放支持返乡创业贷款9.16亿元,支持创办企业2.1万户、个体工商户3.5万户,带动就业6.6万余人。

优化金融服务方式。通过建立工作责任制,加强对支持返乡创业的考核激励;

优化服务方式,缩短办贷流程,提高信贷支持效率;加大支持创业服务站、村级服务点、创业园、创业基地等配套设施建设。

创新产品,满足创业融资需求。全市银行业推出“电商贷”等特色金融产品26个,并积极开展仓单质押、钢结构抵押、大型农机具抵押和无形资产质押贷款,有效降低客户创业初期资金融资

难、担保难的问题。

多方协作,构建融资合作平台。银行业主动对接政府部门,加强与地方人力资源部门、团委等部门沟通协作,凝聚多方合力,用足用透扶持政策,全力推进返乡人员创业就业,如邮储银行菏泽分行与市人社局在全市9个县区内合作推广再就业小额担保贷款业务。

记者 董梦婕
通讯员 王庆辉

东明农商银行“富民·惠农兴商”结硕果

东明农商银行发行第一期“富民·惠农兴商”R9A17001B理财产品以来,受到广大客户的普遍欢迎,首期发行便募集资金1761万元;随后发行的第二期(91天)、第三期(30天)“富民·惠农兴商”系列产品同样募集到千万元级;目前“富民·惠农兴商”系列产品实现总募集金额4950万元。

为保障第一期理财产品顺利发行,在产品成立阶段,总行领导班子成员多次组织

发行小组会议,讨论产品细节;在产品录入阶段,录入人员为克服技术难题认真学习录入系统,并结合其他县区兄弟农商行经验,抢在计划时间内录入产品成功;募集期内,为达成销售目标,各部室、各支行全员发动,宣传理财产品;为便于客户购买,15家具备“双路一区”设施条件的支行员工加班加点,为客户办理理财手续。

(通讯员 孙婧)

信泰保险 体验式消费获行业认可

近日,7·8全国保险公众宣传日动员会暨2016年度保险好新闻发布会在京召开。信泰保险选送的《信泰保险携手阿里巴巴首推体验式保险消费》凭借独特的新闻视角,创新的保险消费模式,荣获“2016年度(公司)保险好新闻”荣誉奖项。

据悉,“保险好新闻”评选活动旨在提升保险行业社会认知度,树立行业良好社会形象,促进保险行业新闻宣传工作长足发展。“这些获奖的‘保险好新闻’集中反映了中国保险行业全面深化改革、服务国计民生,创新发展模式、勇担社会责任的优秀成果。”中国保险行业协会一位专家说。

信泰保险在本次获奖新闻报道中提出的体验式保险消费概念,是突破传统保险销售的一次大胆尝试,从新闻角度以点带面展现了信泰以客户为中心,积极开展产品和服务创新,提升客户服务体验的探索和尝试。

信泰保险参会代表表示,此次获奖彰显了保险行业对信泰产品服务创新探索的支持和赞许,同时也是对信泰新闻宣传工作的肯定。信泰保险将不断加强新闻宣传工作,展现公司在保险变革、创新发展以及服务社会民生方面的行动及成绩,树立保险业良好形象。

(通讯员 张秀丽)

农行菏泽分行压实案防责任,防范案件风险

年初以来,农行菏泽分行以强力问责倒逼案防责任落实,有效防范各类案件发生,取得积极成效。

抓实案防责任主体。严格落实案防党委主体责任和纪委监督责任,按照“一人一单”原则,修订“两个责任”清单内容,突出岗位特色,突出

责任重点,进一步明确案防各项任务和工作要求。组织各层级人员签订《党风廉政建设暨防范案件合规经营责任书》534份,明确了案防责任。

强化案防责任落实。该行要求各支行党委及班子成员落实案防责任做到“四同步、

三必讲”,即:与分管工作同步部署、同步落实、同步检查、同步考核,在年度板块条线会议上必讲,在产品营销、业务拓展、制度规划时必讲,在部门条线问题风险分析中必讲,并要有文字记录。严格执行好纪委书记约谈制度,对违规违纪问题高发多发、风险暴露集

中、信访举报较多的支行负责人、营业网点负责人进行直接约谈。

严格案防责任考核。突出考核重点和核心指标,实行党风廉政建设暨案防责任制考核“四纳入四挂钩”,即:纳入全行综合绩效考核,纳入党建工作考核,纳入领导干部履职考核,

纳入巡视巡察监督;考核结果与综合绩效排名、“四好班子”评比、干部绩效分配和先进优秀事迹挂钩。对出现案件、责任性事故和重大风险事件的,一律“一票否决”,用考核倒逼责任落实。

记者 董梦婕
通讯员 王磊 张乾发